

**Centrul Local de Combatere a Bolilor a raionului Ialoveni**

**Nr. 1 Data 06.02.2025**

**Dispoziție de ucidere în caz de confirmare a pestei porcine africane**

*(cu confirmare de primire)*

**Proprietar: Arcadie BIVOL**

**Adresa: comuna Răzeni, raionul Ialoveni**

**Stimate domnule Bivol Arcadie,**

Ca urmare a constatării oficiale a izbucnirii focarului de pestă porcină africană în efectivul dumneavoastră de porcine, Centrul Local de Combatere a Bolilor din raionul Ialoveni, comuna Răzeni, eliberează următoarea:

**DISPOZIȚIE**

Având în vedere că în data de 05/02/2025 la efectivul de porcine din exploatarea dumneavoastră se confirmă evoluția Pestei Porcine Africane și pentru a reduce pericolul de răspândire a acestei boli în efectivele de porcine învecinate, prin prezenta dispoziție se ordonă uciderea imediată și distrugerea porcilor care se află în exploatarea la adresa dumneavoastră precum și a carcaselor, și furajelor provenite de la acestea.

Porcinele din efectivul dumneavoastră vor fi evaluate și veți fi compensat la prețul pieței din ziua uciderii, cu condiția respectării actelor normative în vigoare.

Executarea măsurilor ordonate este realizată de angajați sau persoane însărcinate de Subdiviziunea teritorială pentru siguranța alimentelor mun. Chișinău/ Ialoveni / Strășeni/ Criuleni/ Dubăsari, de Consiliul Local al Primăriei comunei Razeni, respectiv de autoritățile poliției locale.

Toate spațiile și adăposturile în care au fost ținute animale bolnave sau suspecte de boală precum și obiectele de orice fel care ar putea fi purtătoare de agenți patogeni, inclusiv vehiculele care au intrat în contact cu aceste animale vor fi obligatoriu curățate și dezinfectate, conform indicațiilor medicului veterinar oficial.

Furajele și așternutul animalelor potențial purtătoare de agenți patogeni trebuie arse sau ambalate la un loc cu gunoiul.

Gunoiul va fi depozitat pe o platformă sigură, dezinfectată conform indicațiilor medicului veterinar oficial și menținut acolo cel puțin trei săptămâni; scurgerile lichide din adăposturile de porcine sau din alte locuri în care au fost ținute porcinele trebuie dezinfectate conform indicațiilor medicului veterinar oficial.

Nerespectarea acestei dispoziții reprezintă încălcarea legii și se sancționează în conformitate cu legislația în vigoare.

**Conducătorul Centrului Local de Combatere  
a Bolilor a raionului Ialoveni**



**Natalia EREMIA**